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VERSIÓN ESTENOGRAFICA 

PISA-0009/EXD-2025 
EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL. LIC.MIGUEL BAHENA 
SOLORZANO SALUDA, DA LA BIENVENIDA E INICIA DICIENDO 

“SIENDO LAS 7:00 HORAS DEL DÍA 26 DE ENERO DEL 2025  DOY LA BIENVENIDA A TODOS 
LOS PRESENTES, ASI MISMO DOY INICIO CON LOS TRABAJOS DE LA  PRIMERA SESION 
EXTRAORDINARIA DEL MES DE ENERO DEL 2025, PARA LO CUAL SOLICITO AL SECRETARIO 
GENERAL MUNICIPAL  DE LECTURA AL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA PRESENTE 
SESION. 
 
EL SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL: T.S.U. ANTONIO ROBLES RAMIREZ PROCEDE A DAR 
LECTURA AL OFICIO DE CONVOCATORIA PARA ESTA SESION ASI COMO EL ORDEN DEL DIA 
PROGRAMADO. 

2) PASE DE LISTA  

UNA VEZ LEIDO EL ORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO ROBLES 
RAMIREZ PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA A LOS MIEMBROS DE LA ASAMBLEA 
MUNICIPAL. 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
LIC. MIGUEL BAHENA SOLÓRZANO PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL 
PRESENTE 

C. ZULEYDI YONALETH RIVERA HERNÁNDEZ SINDICO PRESENTE 
C. GILDARDO MARTÍNEZ TREJO REGIDOR PRESENTE 
C. VIAMNEY LUGO TREJO REGIDORA PRESENTE 
C. URIEL GUDIÑO MONTES REGIDOR PRESENTE 
LIC. VERÓNICA PÉREZ GARAY REGIDORA PRESENTE 
C. SABINA SÁNCHEZ BARRERA REGIDORA PRESENTE 
ING. LAURA PONCE RUBIO REGIDORA PRESENTE 
C. LEONICIA RAMOS SÁNCHEZ REGIDORA PRESENTE 
ING. JORGE ALBERTO TAPIA GUERRERO REGIDOR PRESENTE 
LIC. ERICK MANUEL ACUÑA ÁNGELES  REGIDOR PRESENTE 

 

3) DECLARACIÓN DE QUORUM LEGAL 
UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO GENERAL T.S.U. ANTONIO 
ROBLES RAMIREZ NOTIFICA AL PRESIDENTE MUNICIPAL QUE EXISTE QUORUM POR 
LO QUE SE DECLARA E INSTALA LEGALMENTE LA SESION DE CABILDO 
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EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL BAHENA 
SOLÓRZANO; DECLARA QUE ESTANDO PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES QUE CONFORMAN 
EL AYUNTAMIENTO, EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y TODOS LOS ACUERDOS QUE SE 
TOME EN SESIÓN SERÁN VÁLIDOS PARA TODOS LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO. 
 
 

4) APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

EL SECRETARIO GENERAL COMENTA QUE: EL SIGUIENTE PUNTO ES LA APROBACION DEL  
ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE SE LE HA DADO LECTURA Y  ES SOMETIDO A SU 
CONSIDERACIÓN, PARA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA SIRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO  LA  MANO. 

PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL PLANEAMIENTO ANTES 
EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

5) SE PONE A CONSIDERACION DE LA HONORABLE ASAMBLEA COMO PUNTO UNICO 
LA APROBACION DE LAS SIGUIENTES MINUTAS: 
• MINUTA 1: LXVI PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL CUARTO 

PARRAFO DEL ARTICULO 5. DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE 
HIDALGO,EN MATERIA DE DERECHO A LA PAZ. 

• MINUTA 2: LXVI PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA UN PARRAFO 
QUINTO AL ARTICULO 83. DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE HIDALGO, 
EN MATERIA DE AGRICULTURA SOSTENIBLE. 

• MINUTA 3 : LXVI PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS 
DISPOSICIONES DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO DE HIDALGO,EN 
MATERIA DE PERIODOS DE SESIONES DEL CONGRESO ESTATAL. 
 
DESPUES DE SU ANALISIS, SE SOMETE A VOTACION, LA APROBACION DE CADA 
UNA DE LAS MINUTAS ARRIBA MENCIONADAS LLEGANDO A LA SIGUIENTE 
CONCLUSION. 
 
PUNTO DE ACUERDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL 
PLANTEAMIENTO ANTES EXPUESTO CONSISTE EN; LA APROBACIÓN DE LAS 
TRES MINUTAS QUE FUERON PRESENTADAS ANTE LA HONORABLE ASAMBLEA. 

 

6.- CLAUSURA DE SESION. 

  

EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL LIC. MIGUEL 
BAHENA SOLORZANO PIDE A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE PARA CLAUSURAR 
LA SESION, REFIERE QUE SIENDO LAS 7:40 HORAS DEL DIA 26 DE ENERO DEL 2025 
DECLARA FORMALMENTE CLAUSURADA ESTA PRIMERA SESION EXTRAORDINARIA 
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DEL MES DE ENERO DE 2025. 
 


